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NEW

Silento
"The graceful and pure design of the 
Silento bowl makes a truly eye-catching 
statement piece to compliment the 
Chef's creation."



All Price per Piece (£)

NEW

Deep Coupe Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack 

68-23-122 28d 170cl 59¾oz Deep Coupe Bowl 2 

68-23-121 26d 149cl 49¼oz Deep Coupe Bowl 2 

68-23-120 24d 115cl 40½oz Deep Coupe Bowl 2 

Elevate dining to the next level with our new range of 
deep coupe stoneware bowls designed exclusively for 
Playground by renowned German designer Carsten 
Gollnick. 
A pure, natural matt glaze with a slight texture contrasts 
perfectly with the handcrafted, smooth swirl of white glaze 
in the base. 
The deep sides and the elegant foot makes this bowl ideal 
for fine dining combined with the neutral colour pallete it 
frames the food creating a spectacular visual display.
Made of high quality stoneware it is a perfect mix with 
other stoneware and porcelain products in our collection.

Silento

MICROWAVE
SAFE

OVEN 
SAFE

DISHWASHER
SAFE

68-23-122 68-23-121 68-23-120
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ReNew - Taupe
"An innovative stoneware 
collection made with 90% 
recycled material delivering 
the latest in sustainability."
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NEW

Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack 

68-23-110 17 x 6.5h 70cl 24¾oz Bowl Round 6
68-23-111 14 x 5.8h 32cl 11¼oz Bowl Round 6
68-23-112 9 x 3.9h 10cl 3½oz Bowl Round 12

Flat Round Plate
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack 

68-21-110 28d - Flat Round Plate 6 

68-21-111 22d - Flat Round Plate 6 

Oval Platter
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack 

68-22-110 30x18 - Oval Platter 2

Bowl - Relief
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack 

68-23-113 17 x 6.5h 70cl 24¾oz Bowl Round 6
68-23-114 14 x 5.8h 32cl 11¼oz Bowl Round 6
68-23-115 9 x 3.9h 10cl 3½oz Bowl Round 12

Cup
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack 

68-24-110 9 x 8.2h 31cl 11oz Cup no Handle 6

We are delighted to introduce ReNew in  
a new Taupe colourway to compliment the 
White and Taupe range launched earlier in  
the year. 
Taupe has a smooth matt brown finish on 
the exterior contrasting with the shiny brown 
durable glaze on the interior offering an 
artisan look combined with a practical  
serving solution. 
The range is perfectly completed with an 
option of complimentary bowls with a relief 
texture. Both colourways work perfectly 
mixed together creating a combination of 
dark and light pieces that create a stunning 
backdrop to the foods colours and textures.

ReNew - Taupe

MICROWAVE
SAFE

OVEN 
SAFE

DISHWASHER
SAFE
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Country House
Glow Sea

"Add colour and texture to side dishes 
with a casual, handcrafted charm that 
is both durable and stylish."
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NEW

Introducing Country House, a new hand-crafted 
look, with a fresh from the potters wheel style.
A series of concentric embossed lines on  
small bowls and chip mugs finished in the 
Glow Sea glaze makes this a hugely versatile 
range for all types of side orders and desserts. 
Importantly, the range does not compromise 
on durability as all pieces are extremely hard 
wearing and strong.
Flexible, casual shapes in the Glow Sea glaze 
makes it ideal to mix and match with existing 
collections such as Nordic and Scope to 
compliment the overall presentation and  
style of the food.

Country House
Glow Sea

Chip Mugs 
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack 

31-14-151 9.6 x 9h 34cl 12oz Chip Mug 6
31-14-150 10.1 x 6.7h 28cl 9¾oz Chip Mug 6

Bowls
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack 

31-13-131 6 x 15.8d 60cl 21oz Bowl 6
31-13-130 6 x 13d 39cl 13¾oz Bowl 6

STACKABILITY

MICROWAVE
SAFE

FREEZER
SAFE

HEAT / CHILL 
RETENTION

THERMAL 
SHOCK 

RESISTANCE

OVEN 
SAFE

EDGE CHIP 
RESISTANCE

GLAZE 
DAMAGE 

RESISTANCE

DISHWASHER
SAFE

31-14-151 31-14-150 31-13-131 31-13-130
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Grand Hotel Buffet 18/10

NEW

"A professional and elegant serving  
solution for the modern day buffet counter."



All Price per Piece (£)

NEW

Elegant and easy to use buffet serving utensils in 
a simple, modern Italian style design. 
The range is all available in a premium quality 18/10 
stainless steel with a highly polished mirror finish. 
The comprehensive collection has been designed 
to compliment all types of service buffet displays 
and serving counters. 
The perfect balance makes the product easier to 
pick up and more comfortable to use making it the 
ideal choice for busy counter service.

Grand Hotel Buffet 18/10

Code Dimensions 
in cm

Description Gauge 
in mm

76-18-001 31 Cake Server 2.5

76-15-002 29 Serving Spoon 2.5

76-15-001 29 Serving Fork 2.5

76-18-003 27 Flat Round Server 2.5

76-15-004 26.5 Serving Spoon Perforated 2.5

76-15-003 26.5 Serving Spoon 2.5

76-17-001 26.5 Salad Tong 1.2

76-17-002 26.5 Serving Tong 1.2

76-17-003 29 Pastry Tong 1.2
Grand Hotel Buffet are Packed in 1 and 
use GoldPlas@ Rack Code GP-FR500
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Grand Hotel Buffet 18/10

76-18-001 76-15-002 76-15-001 76-18-003 76-15-004 76-15-003 76-17-001 76-17-002 76-17-003
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Charger Plate 
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack 

70-28-120 32d - Charger
Plate

12

Bowl
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack 

70-27-120 13.5d x 7h 55cl 19¼oz Bowl 24

High Definition Glass

“Bring high-definition brilliance 
to the table with a stunning  
collection of contemporary  
Italian glassware designs.”

Honey
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Introducing Honey, a geometric design inspired 
by the hexagonal pattern of Honeycomb creating 
a reflective surface with an intense luminosity 
and brilliance. Contemporary design in a range of 
shapes including a charger plate, individual bowl 
and drinking glasses. Designed to enhance the 
overall presentation and add infinite sparkle and 
shine to the tabletop.

Our tabletop range of Italian designed 
glassware combines timeless charm and 
transparent beauty, to suit all types of 
hotel and restaurant settings.
From the contemporary geometric 
honeycomb design of Honey through to 
the more classical flowing Venetian design 
of Burano. 
All ranges are designed to harmoniously 
mix with ceramic tableware lines to create 
awe inspiring presentation.

Brilliance and Transparency 
Guaranteed up to 3000 Industrial 
Washing Cycles

Pressed and annealed glass, 
safe and resistant



All Price per Piece (£)

Charger Plate 
Code Dimensions 

in cm
Description Pack 

70-28-130 32d Charger Plate 12

Footed Cake Stand
Code Dimensions 

in cm
Description Pack 

70-28-131 33d x 11h Footed Cake Stand 2

NEW

Burano

Shines with elegance

Introducing Burano, a design influenced by beautiful Venetian 
architecture with a scrolling pattern that creates a sophisticated 
reflective atmosphere on the table. Available as a charger 
plate and as a footed cake plate perfect for vintage inspired 
presentation. The timeless elegance and sublime transparency 
makes it the perfect accompliment on the table.
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NEWShines with elegance

Honey

70-21-124 70-21-125 70-21-126 70-21-127

Honey, a geometric design inspired by 
the hexagonal pattern of Honeycomb 
creating a reflective surface with an  
intense luminosity and brilliance. 

Honey
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack 

70-21-124 7.2h x 5.7d 8cl 2¾oz Shot 24
70-21-125 9h x 8.7d 29cl 10¼oz Old Fashioned 24
70-21-126 9.5h x 9.4d 37cl 13oz Double Old Fashioned 24 
70-21-127 14h x 8.4d 41cl 14½oz Beverage 24
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High Definition Glass

Brilliance and Transparency 
Guaranteed up to 3000 Industrial 
Washing Cycles

Lead Free and Microwave safe



All Price per Piece (£)

Shine with elegance

Mix & Co., a collection that is not only 
beautiful but also extremely functional, 
combining both practical ergonomics 
with a stylish vintage design.

Mix & Co.

70-21-130 70-21-131 70-21-132 70-28-116 70-27-105

Mix & Co.
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack 

70-21-130 8.5h x 7.8d 27cl 9½oz Old Fashioned 24
70-21-131 9.8h x 8.7d 33cl 11½oz Double Old Fashioned 24 
70-21-132 14h x 7.6d 42cl 14¾oz Beverage 24
70-28-116 15h x 9.5d 55cl 19¼oz Mixing Glass 24
70-27-105 4.5h x 9d 19.5cl 6¾oz Individual Bowl 24

NEWShines with elegance
O

n Trend
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NEWShines with elegance

70-21-128 70-21-129

Prisma
Prisma, a timeless classic design 
created to deliver a cut glass look.

Prisma
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack 

70-21-128 9h x 8.2d 30cl 10½oz Old Fashioned 24
70-21-129 15h x 7d 33cl 11½oz Hi-Ball 24

All Price per Piece (£)



All Price per Piece (£)

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack

70-21-109 9h x 8.2d 33cl 11½oz Verona Double Old Fashioned 24
70-21-110 15h x 7d 35cl 12¼oz Verona Hi-Ball 24
70-21-105 9h x 8.7d 30cl 10½oz Diva 2.4.6 Rocks 24
70-21-106 9.5h x 9.4d 37cl 13oz Diva 2.4.6 Double Old Fashioned 24 
70-21-107 13h x 7.6d 29cl 10¼oz Diva 2.4.6 Hi-Ball 24
70-21-108 14h x 8.4d 42cl 14¾oz Diva 2.4.6 Beverage 24
70-21-119 8.5h x 8.7d 24cl 8½oz Accademia Rocks 24
70-21-120 9.5h x 9.4d 36cl 12¾oz Accademia Double Old Fashioned 24 
70-21-121 13.5h x 9.4d 49cl 17¼oz Accademia Cooler 24
70-21-116 8.5h x 8.4d 23cl 8oz Campiello Rocks 24
70-21-117 9.5h x 9.5d 34cl 12oz Campiello Double Old Fashioned 24 
70-21-118 13.5h x 9.8d 48cl 17oz Campiello Cooler 24

Shines with elegance

70-21-109 70-21-110 70-21-105 70-21-106 70-21-107 70-21-108

70-21-119 70-21-120 70-21-121 70-21-116 70-21-117 70-21-118

Verona 
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Diva 2.4.6 Stackable

Accademia Campiello
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Top Class
A range of technologically advanced 
contemporary crystal tumblers. Ultra fine 
and lightweight.
Son.hyx crystal technology ensures that 
superior strength is maintained.

NEW

14-31-121 14-31-125 14-31-123

NEW

Top Class
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack 

14-31-121 8.8h x 7.9d 36.5cl 12¾oz Double Old Fashioned 24 
14-31-125 13h x 6.7d 37.5cl 13oz Hi-Ball 24
14-31-123 10.7h x 7.9d 45cl 15¾oz Beverage 24

NEW



Endura
Endura has the ultimate combination of style, durability and 
affordability ideal for a busy restaurant serving both wine and cocktails.
Each glass has a Finesse Laser Cut Rim, for the perfect lip feel and 
drinking experience.
The range is designed and manufactured to achieve a highly elegant 
look combined with durability, delivering good cost in use in a busy 
hospitality environment.

NEW

NEW

Buy 10 cases of a  
product, get 1 case free*

* 	�Must be 10 cases
of the same product.

* 	�Free case of the
same product must
be claimed on order 
of purchase.Promotional Offer ends December 31st 2022

Endura
Code Dimensions in cm Capacity Description Pack 

12-12-115 18h x 5.7d 27cl 9½oz White Wine 6
12-12-114 20.2h x 6.2d 38cl 13¼oz Red Wine 6
12-12-113 22h x 6.9d 49cl 17¼oz Red Wine Large 6
12-12-118 23h x 7.2d 58.5cl 20½oz Tall Red Wine 6
12-12-112 21.6h x 9.2d 76cl 26¾¾oz Gin Goblet 6
12-12-116 22.5h x 5.1d 18cl 6¼oz Flute 6

Top Class
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack Price

14-31-121 8.8h x 7.9d 36.5cl 12¾oz Double Old Fashioned 24 3.44
14-31-125 13h x 6.7d 37.5cl 13oz Hi-Ball 24 3.37
14-31-123 10.7h x 7.9d 45cl 15¾oz Beverage 24 3.55
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12-12-115 12-12-114 12-12-113 12-12-118 12-12-112 12-12-116

NEW
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Speakeasy The Speakeasy range delivers the Vintage theme, 
popular in the prohibition years of the roaring 20´s.
Perfect for cocktails.

NEW



All Price per Piece (£)

12-18-108 12-18-103 12-18-104 12-18-110 12-18-105 03-22-101

12-18-816 12-18-106 12-18-716 12-18-812 12-18-102 12-18-712

NEW

Speakeasy
Code Dimensions 

in cm
Capacity Description Pack 

12-18-108 16h x 7.8d 14cl 5oz Nick & Nora 12
12-18-103 13h x 6.7d 35cl 12¼oz Cocktail/Wine 12 
12-18-104 13h x 6.7d 35cl 12¼oz Martini 12
12-18-110 13h x 6.7d 35cl 12¼oz Fizz Coupe 12
12-18-105 13h x 6.7d 35cl 12¼oz Flute 12
03-22-101 10.7h x 7.9d 45cl 15¾oz Sling 24

Code Dimensions 
in cm

Capacity Description Pack 

12-18-816 8.8h x 7.9d 35cl 12¼oz Black Stem Coupe 12
12-18-106 13h x 6.7d 35cl 12¼oz Coupe 12
12-18-716 13h x 6.7d 35cl 12¼oz Gold Banded Coupe 12
12-18-812 13h x 6.7d 35cl 12¼oz Black Stem Gin Cocktail 12 
12-18-102 13h x 6.7d 35cl 12¼oz Gin Goblet 12
12-18-712 10.7h x 7.9d 45cl 15¾oz Gold Banded Gin Goblet 12 

NEW
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  facebook.com/ArtisTableware 

  twitter.com/ArtisUK_

  instagram.com/artisuk_ 

Cox Lane  
Chessington  
Surrey KT9 1SF

T: 020 8391 5544   
E: sales@artis-uk.com  
W: artis-uk.com

Jazz
Code Dimensions in cm Capacity Description Pack

23-41-105 8h x 7.25d 21cl 7½oz Old Fashioned 48
23-41-106 9h x 18d 26cl 9¼oz Old Fashioned 48
23-41-107 14h x 7d 30cl 10½oz Hi-Ball 48

Jazz from Duralex is an extremely durable 
but striking collection of tempered tumblers. 
Suitable for a variety of cocktails and drinks, 
these glasses will provide a modern twist of 
elegance.

23-41-105 23-41-106 23-41-107

NEW Jazz

Thermal 
shock 

resistant

Dishwasher 
safe

Microwave 
safe

Freezer 
safe

Made in 
France

Tempered 
GlassAll Price per Piece (£)


